F1BSHEEXRRA) Y—ERI—FR

X AEYFEAI—RIEREHEN BB LO RS IS HET 5oL BT
ETiET —E RINBHT SRR Bk | BERL
A2 | 1111 |SBEmEY—EX11 gf@?ﬂ% FEANRE-EXE1-26B1DEE) 1176845 1,176 | 1AIZD%F
A2 | 2111 |GhEMEEY—E118E EE) (1) |FEARE-BZXE1-2GE1EEE) 39BAfiL 39 | 1BIzDE
A2 | 1211 |SEEEmEY—EX12 E_ngiéé FEANRE-EXE1-2(E8201EE) 2,3498if5| 2349 [ 1HIzD%E
A2 | 2211 |GREMBY—EX1283| EE) (D) |FEARE-BZXE1-2(GE2EERE) TTERL 77| 18BIz>&
A2 | 1321 |SMEEmEY—EX13 :;_‘égF;j% EXE2(A2EEBA 552 E) 37278if5| 3727 | 1HIzo%
A2 | 2321 |SHRIEREY—ER13EE hED () |BXE2GE2E%82 552E) 12384z 123 | 1AIZD=
A2 | c2tl |HREIEMASHEESEHLEREERE FERRE - EXIE1-2GE1EEE) EfEE] 12| 18120%
A2 C220 (MR BESEHEEFHLEREERE 1183 EEXRNRE-EXE1-2GE1EEE) 1RGIRE -1 | 18[DF
A2 | C212 |EHRAEIE B S ENE RIS EREERE 12 ﬁ;ﬁggig% FEHNRE - EXE1-2B2EERE) 2BEGIHE|  -23| 1HIzD%
A2 C213 |[FMEMBEEEHEEFHLEREERE 1283 e EERNRE-EXIE1-2GH2EEE) 1RGIRE -1 | 18[z>F
A2 | C214 |HEIEMASHEESHLREERE 3 BXE2 GAEEBASEENBE) ITBPHE|  -37 | 1HIZoE
A2 C215 |[FAMEMBESEHEEFHLERERERE 1383 EXE2(GE2REZBZLEEDNDEZSE) 1RGIRE -1 | 18[z>F
A2 | 6001 |BHRIEMEEY—ERE—RMEE1 FEFEA—BUORAEREIA U OR—BYOFHAE20 AL LIS —ERETHE AR B D 10% B 18I=>%
A2 | 6003 |FHRIEEY—EREA—RMEE2 ERFEE—BYOFFAESOAULICH—EREFIBE P BRI D 15% HE 1Blz2%
A2 | 6002 |BHRIEMEEY—ERE—BMBES A—ORYEICRETAFAENEEN1005D0UEDHE PR EAMD12% HE 1BIz>%
A2 | 8000 |FHRSELMEH—E RISH i Ng RIS BRI D15% M 1BIzo%
A2 | 8001 |FHRSEEEY—EXRRIHIEMERS] FREBERIHD15% ME 1HIZDE
A2 | 8100 |BHRSEMEE Y —E RIS EFME IR E =B O IMRRS RTINS BRI D10% M 1BIzo%
A2 | 8101 |BHRIRIREY—E RINBESERME RS AR B D 10% N 1B(z>%
A2 | 8110 [SRIZSMEY—CRch IR ZiRpmy |7 UFRESEET SRAOY—ERRRNE A E B 5% M 1AI=o%
A2 | 8111 |3HRIEYREH—E R LR SR HME B E FAEEMHN5% ME 1BIZDE
A2 | 4001 |FHRAENREY—ERGEME = HEmMmE 20084 fNE 200|1AI=2Z
A2 | 4003 |BHRSEMREH—E R4 EHEER LN I ()HEEHEREM £ EHEME(T) 10086 MNE 100|1AI=2Z
— —— A ERAE R b —— — Vo TREES
A2 | 4002 |SHRSEUMREY—E R4 EHEER LS T () E AR BB 20084 M| 200
A2 | 6102 |SHRSEERE OREENSRIEME ~ OpEEEsRibmE 50 A 50| A 1 EIRRE
A2 | 6269 |FHRIEMEY—E RALBREME I b TEBRLERENT () SR B AL@BE M E( 1) R BATA D 137/1000 ANE 1RI=2%
A2 | 6270 |SHRIEUREY—ERLBREME I (O RS B BN EME(T) PR BT H D 100/1000 1NE TRIZD%
A2 | 6271 |EARSEMMEH—E RILBREME D (39380 B A& R E M E () R B8 D55/1000 ANEL TAIEoE
A2 | 6278 |SMERmEY—ERBELEREME T |7 TEBRRFRELARENE (DA RSB % B EMHE( 1) A2 B 800D63/1000 MEE TRISE
A2 | 6279 |SHRIEUREY—E RHEEMLEREMNE T ONEWESHELBREME(T) AR B AT SD42/1000 INEE TAIRSE
A2 | 6281 |SHRIRMEY—ERR—2TyTEXEMY |/ TERREA—XTYITEXEME AR B A B D24/1000 ME TAISE

X NEBELERENE, NEBREERELERENERVUNEREEN—RT7YTEXEMHICOVTESEME6ESA31 BETHE AR




